Zápis ze schůze Rady Klubu při MŠ Řevnice, 18. května 2017

Přítomni: V. Brabcová, K. Soukupová, R. Štočková, J. Nosková, P. Langová, L. Hovorková

Ředitelka školy: P. Neprašová + za sbor učitelek J. Černá

· Paní ředitelka zrekapitulovala program akcí chystaných na zbytek měsíce května a na měsíc červen (program na aktuální měsíc je vždy uveden na nástěnkách MŠ).
· Revizní komise provedla revizi účetnictví Klubu, resp. provedených plateb za II. pololetí, a konstatovala, že žádné nedostatky neshledala.
Z prostředků Rady Klubu bude v nejbližší době uhrazeno:
· keramika (II. pololetí)
· sportovní hala (II. pololetí)
· výlet do ZOO Praha 1.6.2017
· Knihovna Mořinka (cestovné)
· dárek pro všechny děti k Mezinárodnímu dni dětí.
· Rozlučka s předškoláky je plánována na 15.6.2017 dopoledne.
· Tradiční přespání předškolních dětí v MŠ se uskuteční dne 23.6.2017 (Sluníčka) a dne 28.6.2017 (Motýlci a Sovičky). Každé z dětí obdrží drobný dárek, na jehož pořízení Rada Klubu odsouhlasila příspěvek ve výši 60,- Kč na dítě. 
· Rada Klubu odsouhlasila výši příspěvku do Klubu za jedno dítě na 1. pololetí 2017/2018. 
Vzhledem k tomu, že stále mnoho rodičů si není jisto, jaká výše příspěvku se vztahuje právě k jeho dítěti, k množství následných nesrovnalostí v platbách a následné náročné nápravě se bude do budoucna přispívat jednotná výše příspěvku 1.000,- Kč/pololetí za jedno dítě, tj. za nepředškoláka / dítě s odkladem i za předškoláka.
· Paní ředitelka předložila k nahlédnutí studii úprav zahrady MŠ vypracovanou Ing. Lenkou Vyhnálkovou, zahradní architektkou a stručně okomentovala navrhované zahradní prvky – např. hmatové chodníčky, ohniště, hmyzí domečky, bezpečné pískoviště, altán / venkovní učebna, mlžidlo pro letní měsíce, odclonění přilehlých komunikací).
· Paní ředitelka seznámila Radu Klubu s výsledky anonymní ankety mezi rodiči o spokojenosti dětí a rodičů s MŠ. Odevzdáno bylo 42 anketních lístků. Z výsledků ankety vyplývá následující:
· 40 dětí rádo navštěvuje MŠ
· 22 dětí nemá z čehokoli v MŠ obavy, naproti tomu 13 dětí určité obavy mívá
· 30 rodičů je spokojeno se stávající frekvencí rodičovských schůzek, naproti tomu 3 rodiče by četnost schůzek změnili
· většina rodičů (35) vyjádřila spokojenost s jídelníčkem v MŠ, oproti čtyřem rodičům, kteří vyjádřili svou nespokojenost
· z konkrétních pokrmů by rodiče rádi viděli omezení např. u kynutých smažených šišek, salámu (salámové pomazánky), nutelly, croissant, sladká jídla obecně
· za „nepříjemné“ bylo označeno např. občas příliš autoritativní přístup, občas vykonávání velké potřeby na WC, povinné spaní, konflikty s dětmi (zejména s těmi, které ostatní děti fyzicky napadají)
· jako chybějící v MŠ bylo uvedeno např. flétna, rytmika, kutilské aktivity, více fyzického vyžití, starost o společné zvířátko
· jako námět pro zlepšení bylo uvedeno např., aby bylo pečlivě dohlédnuto, jak je dítě oblečené na ven, aby rodič dostával pravidelně zpětnou vazbu, jak se dítě v MŠ chová, aby byl provoz MŠ prodloužen do 17 hod., aby byl upraven jídelníček podle pravidel zdravého stravování (pitný režim) 
(Stanovisko Ředitelky: Všechny připomínky byly projednány na pedagogické a provozní poradě a bude k nim nahlíženo jako k podnětným nápadům a připomínkám ze strany rodičů a dětí. Děkujeme za všechna pochvalná hodnocení, ale i za připomínky, které jsou pro nás zpětná vazba na co je třeba se v budoucnu zaměřit. P.N.)
· Paní ředitelka sdělila, že na základě zájmu projeveného ze strany rodičů, bude o letních prázdninách MŠ v provozu v termínech 3.-14.7.2017 a 
28.8.-1.9.2017.
· Za účelem dalšího vylepšení vzhledu a funkcí webových stránek MŠ bude osloveno několik zkušených autorů / správců webových stránek a následně budou vyhodnoceny jimi předložené nabídky.
· Stále platí: kdo má možnost, prosíme, noste papíry na kreslení (i z jedné strany potištěné), výtvarné potřeby (např. i zbytky látek) apod.
· [bookmark: _GoBack]Stále platí: máte-li návrh, nápad, co by Vaše děti bavilo dělat, vidět, kontaktujte paní ředitelku, pí. Brabcovou (valaskov@centrum.cz), nebo přijďte na schůzku Klubu.

Příští schůze Rady Klubu se uskuteční v MŠ ve čtvrtek 7.9.2017 v 16:30 hod. Hosté vítáni!

Zapsala: R. Štočková

