Zápis ze schůze Rady Klubu při MŠ Řevnice, 10. listopadu 2016

Přítomni: V. Brabcová, K. Soukupová, R. Štočková, P. Langová, L. Hovorková

Ředitelka školy: P. Neprašová + za sbor učitelek J. Černá

· Paní ředitelka připomněla, že na sobotu 26.11. 2016, 9:00 hod. je plánována brigáda na zahradě MŠ. Všichni rodiče i s dětmi jsou vítáni (zahradní náčiní – zejména hrábě - s sebou)! Délka tvrání cca 2 hod dle počtu účastníků.
· Stále platí: kdo má možnost, prosíme, noste papíry na kreslení (i z jedné strany potištěné), výtvarné potřeby (např. i zbytky látek) apod.
· Na minulé schůzi Rady Klubu diskutovaný výběr vánočních a Mikulášských dárků byl dokončen a na dnešní schůzi schválen. Rada Klubu vedle dárků pro každé z dětí odsouhlasila rovněž finanční příspěvek ve výši 5.000,- Kč na třídu na hromadné dárky (návrhy dle potřeb jednotlivých tříd).
· Rada Klubu odsouhlasila finanční příspěvek ve výši cca 1.000,- na pořízení světelných dekorací na vánoční strom, který budou děti rozsvěcet 1.12. 2016. Je plánováno krátké setkání dětí a rodičů v podvečerních hodinách. Podrobnější informace o akci budou zveřejněny na nástěnce.
· Paní ředitelka přednesla návrh na akci „Strom splněných přání“. Detaily a realizace budou zveřejněny na nástěnkách školky.
· Plánovaný program aktivit pro děti na listopad a prosinec je zveřejněn na nástěnkách školky. Třídy, které nepojedou do Planetária nyní, pojedou na jaře.
· Rada Klubu odsouhlasila příspěvek 25,-Kč na dítě, např. ze ZŠ nebo školičky Pikolín
[bookmark: _GoBack]při kulturním programu pořádaném mateřskou školou, který je financován Klubem při MŠ.  
· Rada Klubu projednala se zástupci MŠ vznesený dotaz na složení čajů používaných v MŠ – přesné složení je uvedeno na nástěnkách tříd. Dle vyjádření MŠ není pro přípravu nápojů používán granulovaný čaj.
· Revizní komise seznámila Radu Klubu s výsledkem kontroly hospodaření a stavem finančních prostředků Klubu. Revizní komise provedla revizi účetnictví Klubu. Členové, kteří zatím nezaplatili příspěvky, budou vyzváni k jejich uhrazení.
· Na minulé schůzi Rady Klubu avizovaná potřeba dobrovolníků na občasnou řemeslnou výpomoc v MŠ je v současné době pokryta.
· Rada Klubu se bude na příští schůzi zabývat příspěvkem na pořízení vhodného zastínění do třídy Žabiček.
· Rada rozhodla ponechat webové stránky MŠ v původním stavu s důrazem na jejich pravidelnou aktualizaci, chystá se galerie fotografií.
· Rodiče, kteří mají zájem o zasílání informačních emailů, mohou vložit svoji emailovou adresu do seznamu na google aplikaci (viz. webové stránky MŠ). Loňský seznam byl odstraněn a je vytvářen nový!
· Stále platí: máte-li návrh, nápad, co by Vaše děti bavilo dělat, vidět, kontaktujte paní ředitelku, pí. Brabcovou (valaskov@centrum.cz), nebo přijďte na schůzku Klubu.

Příští schůze Rady Klubu se uskuteční v MŠ ve čtvrtek 2.2.2017 v 16:30 hod. Hosté vítáni!

Zapsala: R. Štočková

