Zápis ze schůze Rady Klubu při MŠ Řevnice, 2. února 2017

Přítomni: V. Brabcová, K. Soukupová, R. Štočková, L. Vyhnálková – zahradní architektka, Karel Šuster, Andrea Gregorová, Simona Iraheta, Pavla Langová, Lucie Šarounová, Lenka Hovorková

Ředitelka školy: P. Neprašová + za sbor učitelek J. Černá

· Paní ředitelka zrekapitulovala program akcí chystaných na měsíc únor a nadcházející měsíce (program na aktuální měsíc je vždy uveden na nástěnkách MŠ).
· Odpoledne otevřených dveří plánované na 16.2. 2017 bylo z důvodu plánovaného přerušení dodávky elektrické energie přesunuto na 14.2. 2017 od 13:30 do 15:30 hod.
· Paní ředitelka představila v MŠ probíhající projekt spolupráce s Českou obcí sokolskou pod názvem „Svět nekončí za vrátky – cvičíme se zvířátky“.
· Po krátké diskuzi o možnostech plaveckých kurzů pro děti v rámci docházky do MŠ paní ředitelka shrnula, že dostupné možnosti monitoruje a vyhodnocuje, zda bude plavecký kurz realizován.
· Dne 11.5. 2017 proběhne zápis do MŠ.
· Rada Klubu odsouhlasila výši příspěvku do Klubu za jedno dítě na 2. pololetí 2016/2017 ve výši 700,- Kč za nepředškoláka nebo dítě s odkladem a 1100,- Kč za předškoláka.
· K avizovanému projednání vhodného zastínění do třídy Žabiček Radou Klubu paní ředitelka uvedla, že se změna zastínění prozatím odkládá naneurčito, neboť stávající zastínění je po opravě vyhovující.
· Paní ředitelka udělila slovo Ing. Lence Vyhnálkové, zahradní architektce, která představila vizi o zamýšlených úpravách zahrady MŠ tak, aby a) byla zkontrolována a revitalizována současná zeleň, a aby b) byla zahrada dětmi využívána více a všestranněji než doposud (instalace řady nových prvků – např. hmatové chodníčky, ohniště, hmyzí domečky, bezpečné pískoviště, altán / venkovní učebna, mlžidlo pro letní měsíce, odclonění přilehlých komunikací).
· Rada Klubu schválila finanční příspěvek na vypracování studie úpravy zahrady MŠ včetně geodetického zameření stávajícího stavu.
· Záměr konkrétních úprav zahrady MŠ bude vypracován do půlky dubna 2017; návrhy, nápady a připomínky, případně nabídky zbytků materiálu k použití jsou vítány, prosím kontaktujte paní ředitelku, nebo paní Vyhnálkovou přímo. Kontakt na nástěnce MŠ. Na další zchůzce v půlce května bude představena zpracovaná studie.
· Stále platí: kdo má možnost, prosíme, noste papíry na kreslení (i z jedné strany potištěné), výtvarné potřeby (např. i zbytky látek) apod.
· [bookmark: _GoBack]Stále platí: máte-li návrh, nápad, co by Vaše děti bavilo dělat, vidět, kontaktujte paní ředitelku, pí. Brabcovou (valaskov@centrum.cz), nebo přijďte na schůzku Klubu.

Příští schůze Rady Klubu se uskuteční v MŠ ve čtvrtek 18.5.2017 v 16:30 hod. Hosté vítáni!
Zapsala: R. Štočková
