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Přítomni za radu klubu: V. Brabcová, Jana Klečková Holečková, Karolína Charvátová, Michal Vincenc, Tereza Štičková, Květa Soukupová, Pavla Langová 

Seznam přítomných členů na členské schůzi k nahlédnutí u V. Brabcové.

Ředitelka školy: P. Neprašová 

· Na úvod paní Brabcová představila Klub rodičů zejména pro rodiče dětí, které nově začaly navštěvovat MŠ, jeho úlohu a fungování.
· Paní ředitelka dále zrekapitulovala program akcí chystaných na měsíc září (program na aktuální měsíc je vždy uveden na nástěnkách MŠ). O plném programu aktivit dětí v rámci MŠ se mohou rodiče informaovat na nástěnkách nebo na pravidelně doplňovaném webu MŠ.
· Paní Brabcová seznámila Radu klubu s výší členských příspěvků a přistoupila k organizaci voleb. Staronovou předsedkyní Rady Klubu byla zvolena paní Brabcová, místopředsedkyněmi paní Radka Štočková a nově Jana Klečková. Ve funkci pokladníka byla potvrzena paní Soukupová. Členy Revizní komise byli zvoleni Lenka Hovorková (předseda) a Pavla Langová. 
· Rada Klubu odsouhlasila výši příspěvku do Klubu za jedno dítě na 2. pololetí 2018/2019 ve výši 1.000,- Kč za jedno dítě tj. za nepředškoláka / dítě s odkladem i za předškoláka a to dvakrát ročně.  Částka je splatná do konce října za první poleletí a do konce února za druhé pololetí školního roku. 
· Paní ředitelka informovala o získání dotace na úpravu zahrady MŠ podle projektu Ing. Lenky Vyhnálkové.
· Revizní komise provedla revizi účetnictví Klubu a konstatovala, že žádné nedostatky neshledala. V pokladně byl zjištěn zůstatek 2 687,- Kč a na běžném účtu 65 853,- Kč.
· Stále platí: kdo má možnost, prosíme, noste papíry na kreslení (i z jedné strany potištěné), výtvarné potřeby (např. i zbytky látek) apod.
· Stále platí: máte-li návrh, nápad, co by Vaše děti bavilo dělat, vidět, kontaktujte paní ředitelku, pí. Brabcovou (valaskov@centrum.cz), nebo přijďte na schůzku Klubu.
· Pravidelná podzimní brigáda na zahradě MŠ se letos koná v sobotu 24.11.2018.


Příští schůze Rady Klubu se uskuteční v MŠ v úterý 29.1.2019 v 16:30 hod. Hosté vítáni!

Zapsala: V. Brabcová




