Vážení rodiče, 
vaše dítě bylo přijato do naší mateřské školy. Jistě si v této souvislosti kladete řadu otázek, a proto jsme se rozhodli připravit pro Vás několik informací, které vám umožní lepší orientaci v novém prostředí. Mnoho z toho, co bude dále řečeno nepochybně víte a znáte, ale protože nám dospělým je již cizí pohled na svět dětskýma očima, pokusíme se Vám poodhalit, jak přechod do mateřské školy vnímají děti. 
 
ADAPTACE DÍTĚTE NA PROSTŘEDÍ MŠ 
 
Pokusme se představit si situaci, když jsme poprvé nastupovali do nového zaměstnání. Jistě se nám hlavou honila řada otázek - Co budu dělat? Jací budou kolegové? Zvládnu to? atp. Stává se nám to vždy, když nás čeká něco nového, neznámého. Dítě je v této chvíli ve stejné situaci, ale neumí své obavy vyslovit. A i když se často do školky těší, nejistota v něm zůstává.  
 
Abychom omezili nepříjemné pocity na minimum, prochází všechny děti v naší MŠ  tzv. adaptací. Co to znamená? Má-li si dítě zvyknout bez problémů na nové prostředí, potřebuje  k tomu určitý čas. Každé dítě je jiné, a proto i doba „zvykání“ je různě dlouhá, obvykle je to  6 týdnů – záleží na věku. V této době musí dítě vyřešit spoustu úkolů, aby mohl v některých případech i poprvé v životě zůstat delší dobu sám, bez maminky, jinde než doma a přitom být spokojený a cítit se bezpečně. 
 
Do školky v posledních letech přicházejí děti, které již nějaké zařízení navštěvovaly. Přesto upřednostňujeme adaptaci první dva dny do deseti hodin, dále do oběda. Vždy záleží na domluvě s učitelkou na třídě, která je plně kvalifikovaná a zkušeně Vám poradí. 
 
 
CO JE DOBRÉ VĚDĚT 
Příchod dětí do MŠ  
7:00h – 8:20h 
Tuto dobu je nutné dodržovat, pozdní příchody narušují dopolední práci i hru dětí. 
Komplikují také dopolední provoz MŠ. 
Pokud máte vážný důvod k pozdnímu příchodu dítěte do MŠ, je třeba domluvit se s třídní učitelkou. 
Odchod dětí z MŠ 
po obědě od 12:30h do 12:55h 
po odpočinku 
15:00h – 16:55h  	  
Provoz MŠ končí v 17:00h – kdy se budova zamyká.  
Snažte se vyzvedávat své dítě včas (nejpozději 16:55h)  
 
Nepřítomnost dětí je možné omluvit na mobilní telefon 608 327 663 nebo 257720129 do 8:00h nebo třídních mobilních telefonech.
 
Informace  www.msrevnice.cz 
Většinu informací předávají rodičům paní učitelky jednotlivých tříd osobně, ale je důležité sledovat je na nástěnkách v šatně příslušné třídy a na chodbách školy. 
· V přízemí vlevo vedle vchodových dveří je vyvěšen aktuální týdenní jídelníček, akce pořádané školou, informace Klubu rodičů a další informace, odborné články pro všechny rodiče. (je i webových stránkách MŠ). 
· Vedoucí školní jídelny zveřejní variabilní symboly jednotlivým dětem, pro platbu stravného a školného. Školné je stanoveno od 1.9.2020 na 700,- Kč měsíčně.  
· Každá třída má vyhrazené místo, v šatně své třídy, kde informuje o akcích třídy (oslavy, výlety, divadla, návštěvy muzeí, galerií, vycházky mimo MŠ, „pasování na předškoláky“, vánoční akce, koncert, oslavu Svátku matek…).  
 
NĚKOLIK POZNÁMEK K OBLEČENÍ 
 
Každé dítě má v šatně své místo označené značkou, do které si ukládá věci, v nichž přišlo z domova. V pytlíku by mělo mít i náhradní spodní prádlo, ponožky a tričko.  Oblečení na zahradu, by mělo být spíše starší, pohodlné. (Doporučujeme brát oblečení na zahradu vyprat až v pátek). 
Doporučujeme holínky a funkční pláštěnku. (Snažíme se chodit ven i za nepříznivého počasí). 
 
Pohodlné oblečení na hraní ve třídě - často pracujeme s barvami a ostatními materiály, kterými se děti mohou ušpinit, proto je lepší starší oblečení, na které nemusí dítě dávat tolik pozor a může se plně soustředit na svou práci. Nemusí se strachovat: Co tomu řekne maminka! To tričko bylo nový! Mamka se bude zlobit! atd..  
 
Naopak řekne-li Vám dítko, že „se jde zítra do divadla“, je dobré myslet na parádu.   
 
Věci by měly být podepsané, děti jsou malé a některé své věci nepoznávají. Nejčastěji se hledají vyměněné bačkůrky a pyžama. Pyžamko si děti nosí do MŠ v pondělí a v pátek jej odnášejí domů. 
A PROSBA: 
Všechno oblečení i jeho součásti by měly být funkční – zipy, knoflíky … Kupujete-li obuv, vyberte takový typ, který si dítě dokáže samo obout. 
Oblečení a obuv by měly být dostatečně velké. 
Při odchodu z MŠ kontrolujte, zda-li, je prádlo použitelné na druhý den a je-li obráceno na líc. Rozvažte, prosím, také uzle na botách. 
 
Odvádění dětí – pověření !!!!    vyplnit plnou moc - v září (společně s evidenčním listem a dotazníkem pro rodiče), pro všechny osoby, které budou vyzvedávat. V případě akutního vyzvednutí dítěte je na webu formulář – Plná moc, vyplněnou předá rodič ráno učitelce, případně pak na své třídě dopíše do pověření. 
 
Provoz MŠ  od 7:00h do 17:00h
 omlouvání tel. telefon - 25772 0129 – ŠJ, 25772 0581 – ředitelna 
Mobilní tel. -    608 327 663 Školní jídelna
Třídy Žabky – 602 626 088
         1.patro -  606 626 385 
         2.patro -  602 142 370
Elektronická omluvenka na stránkách MŠ, nepřítomnost delší 14 dnů – vždy písemně 
 
Děti plnící povinnou předškolní docházku, nepřítomnost vždy písemně.  
Čtyři hodiny denně pevně stanovené, od 8:30h – do12:30h, omluvenky dětí platí jako pro ostatní + vyplnit omluvný list na třídě.
 
Řád školy  - přečíst si – hl. vchod + webové stránky 
 
vchod pro rodiče a děti - ul. J.Veselého vchod z Mníšecké ul. je pouze provozní a je trvale uzavřen!  
 
S sebou:  
látkový kapsář na dětském (krátkém) ramínku 
přezůvky světlá podrážka, pantofle nebo sandály, střevíčky nejsou povoleny 
náhradní oblečení (spodní prádlo, tričko, ponožky, tepláky) značení věcí! 
hřeben nebo kartáč na vlasy do kapsáře 
pyžamo - děti, které spí, mohou nosit plyšáčka 
čištění zubů – pasta, kartáček 
tvrdé desky A4 s klipem + euro obaly na zakládání výkresů a prací – portfolio dítěte 
nůžky, v případě leváka nůžky pro leváky – (ostré) 
MŠ zajišťuje 
Logopedickou prevenci, angličtinu, keramiku v ZUŠ Řevnice, sokolovna, plavání Příbram, v termínu od: 20.4. – 22.6. 2021 (dle zájmu ) 
 
Stravování –  J. Hertlová / vedoucí ŠJ /, platby:  školné - dopředu 2020 - 700,- Kč 
stravné - zpětně /svačina-  oběd  -  svačina  pitný režim/  Děti 3-6 let:               
pitný režim                                            3,- Kč dopolední  svačina                                9,- Kč oběd                                                    25,- Kč odpolední  svačina                                8,- Kč Celkem                                               45,- Kč  

KLUB rodičů při MŠ 
brigáda-podzim, jaro,  v září ČLENSKÁ SCHŮZE – (schůzka rodičů) 3. září od 16:30h pomůcky  - pastelky, nůžky, toaletní papír, kapesníky, akce, výlety, odměny, setkání, divadla… - příspěvek 2x do roka 1100,-Kč – pro všechny děti. 
 


Poslední týden prázdnin 
 
Ve školce budou vrcholit přípravy na začátek nového školního roku, který pro Vaše, nově přijaté děti, je letos od úterý 1. září. 
Pokud budete mít jakýkoliv dotaz, neváhejte nám zavolat nebo napsat email. Těšíme se na Vás. 
 
Za Mateřskou školu Řevnice 
Pavlína Neprašová 
Ředitelka ¨
 
 
 

